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Uvidom u splse predmeta, te imajuCi u vidu pibavljena potrebna izjainjenja
shodno odredbama Poslovnika TuZiladkog savjeta, Tu1ilaiki savjet je utvrdio da ste
putem mejla dana 21 .11 .2023. godine, obratili DuSku Milanovicu, rukovodiocu
...driavnog tuZilaitua u ..., u bitnom navodeci da tuiilac koji je zaduZen sa njegovim
predmetom po kriviinoj prijavi Stiti lice koje je pijavio. lz spisa predmeta se utvrduje da
je rukovodilac istoga dana kada je dostavljen podnesak od Vas zatraiio izjainjenje od
strane diavne tuiiteljke Nade Maftinovic, koja je zaduiena predmetom po kiviinoj
pijavi, koja je dana 24.11.2023. godine, rukovodiocu dostavila izjaSnjenje o postupanju
u navedenom predmetu. Takode je utvrdeno da je postupajuca tuZiteljka Nada
MainoviC, dana 12.01.2024. godine donijela rjeSenje o odbacivanju kiviine prijave koju
ste podnijeli protiv M. N., zbog pijavljenog kiviinog djela, te Vas o tome obavijestila i
pravilno pouiila o daljim pravima u postupku.

lmajuCi u vidu prednje, Tuiilaeki savjet je ocijenio da je predmetna pituiba
neosnovana.
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ObavjeStavam Vas da je TuZilaiki savjet na V sjednici, odrZanoj 14. marl 2024.
godine, razmatrao pituibu koju ste podnijeli, na rad Du1ka Milanovica, u ....
drzavnom tuiilaStvu u ....
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DRZAVN)M TUZILASTVU
Rukovodiocu DuSku MilanoviCu

Shodno ilanu 77 stav 3 Poslovnika Tuiilaikog say/eta (,,S/. /ist CG", br. 67/15,
57/18, 78n1 i 57n2), obavje1tavam Vas da je Tuiilaiki savjet na V sjednici, odrianoj
14. mafta 2024. godine, razmatrao prituZbu koja je podnijeta od strane E B, na VaS rad.

Nakon izvr*enog uvida u navedene spise predmet, te imajuCi u vidu dostavljena
izjainjenja shodno odredbama Poslovnika Tu2ilaikog savjeta, Tuiilaiki savjet je utvrdio
da se podnosilac prituibe putem mejla dana 21 .11 .2023. godine obratio Vama i u
bitnom navodeci da tuZilac koji je zaduien sa njegovim predmetom po kriviinoj prijavi
Stiti lice koje je pijavio. lz spisa predmeta se utvrduje da sle istoga dana kada je
dostavljen podnesak od strane podnosioca prituZbe zatraZili izjaSnjenje od strane
drZavne tuiiteljke Nade Martinovic, koja je zaduiena predmetom po krivienoj prijavi
ponosioca prituZbe, koja je dana 24.11.2023 godine, dostavila Vam izjainjenje o
postupanju u navedenom predmetu. Takode je utvrdeno da je postupajuca tuiiteljka
Nada Mainovii, dana 12.01 .2024. godine, donijela rjeSenje o odbacivanju kriviine
prijave B.E. podnijete protiv M. N., zbog prijavljenog krivienog djela te o tome obavijestila
podnosioca i istog pravilno pouiila o daljim pravima u postupku.

lmajudi u vidu prednje, TuZilaiki savjet je ocijenio da je predmetna pituZba
neosnovana.
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